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Ata da decima quarta sessão Ordinária do segundo Biênio 
2023/2024 realizada na Câmara Municipal de Olho D’água no 
dia 09 de setembro de 2023. 
Aos nove dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) às 10h 

10min, na Câmara Municipal de Olho D’água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão presidida pelo 

Presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor Presidente cumprimentou a 

todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D’água, aberta e instalada 

a sessão, em seguida delibero ao 1º Secretário vereador Francisco Furtado de Araújo 

que fizesse a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada a 

presença dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Francisco Furtado de 

Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima,  

Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo e Weslley Willy Carvalho 

Caldas, sendo verificada a ausência do vereador João Batista Sampaio. Em seguida, 

o Senhor Presidente convidou a vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo para 

compor a mesa. Tendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente declarou a sessão 

aberta e passou ao primeiro secretário para leitura da ata da decima terceira sessão 

ordinária, solicitando questão de ordem, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas 

solicitou a dispensa da leitura da ata, em seguida, ata foi colocada em discursão, não 

havendo quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Solicitando questão de ordem, o vereador Weslley Willy Carvalho 

Caldas apresentou um requerimento de nº 03/2023, solicitando do Presidente desta 

Casa, que seja convocado o Senhor Aelso Batista Junior Secretário de Cultura 

Turismo e Esporte e Lazer deste Município, para que o mesmo no dia trinta de 

setembro de dois mil e vinte e três, as dez horas, durante sessão ordinária realizada 

nesta casa, para responder indagação dos senhores vereadores, solicitou ainda de 

forma verbal o requerimento verbal solicitando, a convocação dos sócios 

administradores da Empresa vai rolar produções artríticas de eventos LTDA, o Senhor 

Vitor Hugo Dantas Delfino Leite, e Ramon Eneide de França Filgueira Damorin, para 

que venham responder indagações dos Senhores vereadores. Continuando, fez um 

requerimento verbal ao Senhor Presidente desta Casa Legislativa, Solicitando uma 
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audiência pública com a secretaria de Saúde, os enfermeiros comissionados e 

contratados, para participarem de uma audiência pública a ser realizada as dez horas 

do dia quatorze de setembro do corrente ano, para discutir o projeto de lei de nº 

14/2023, que atualiza o piso salarial dos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, 

Auxiliar de Enfermagem e parteiras, solicitou ainda, um requerimento verbal, 

solicitando da Diretora da unidade Básica de saúde Júlio Lopes Minervino, a relação 

dos servidores plantonista efetivos e comissionados escalados no dia nove de 

setembro do corrente ano. Prosseguindo, foi lido e apresentado o Projeto de lei de nº 

14/2023, de autoria do poder Executivo, estabelece o valor do piso salarial do 

município de Olho D`água/PB do enfermeiro, do técnico de enfermagem, do auxiliar 

de enfermagem e da parteira; conforme lei federal nº 14.434, de 04 de agosto de 2022, 

emenda constitucional n° 127, de 22 de dezembro de 2022, portaria gm/ms nº 597, de 

12 de maio de 2023, portaria gm/ms nº 1.063, de 8 de agosto de 2023, e estabelece 

outras providências. O vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, solicitou questão de 

ordem para questionar de acordo com o regimento interno a apresentação do referido 

projeto, em seguida, o Projeto de Lei de nº 14/2023, foi encaminhado as comissões. 

Em ato continuo, o Senhor presidente passou para assessora Jurídica da Casa 

Legislativa ler um parecer jurídico ao projeto de lei de nº 14/2023, ora apresenta, o 

vereador Wesley Willy Carvalho Caldas discutiu o parecer. Não havendo mais matéria, 

o Senhor Presidente passou para o uso da tribuna, o vereador José Simôa de lima 

cumprimentou a todos, e falou a respeito de comentários fetos pelas ruas de os 

vereadores da situação estariam contra o projeto de lei que beneficiam os 

profissionais merecedores do aumento do piso salarial da enfermagem, portanto 

jamais seriam contra um salário concedido pelo governo federal com o direito da 

Senhora Prefeita repassar, e que só seria possível após o dinheiro em conta e que na 

ocasião o vereador Weslley Willy de Carvalho, com o conhecimento do regimento e a 

boa vontade que tem de aparecer e mostrar aos profissionais querendo adiantar o 

pagamento, não tira a razão, e que sempre disse em sua fala que o projeto é dá 

competência do Executivo e que caberia aos vereadores fiscalizar, e se  os valores 

não conhecedisse com o valor cedido pelo Governo Federal, iram cobra da Senhora 

Prefeita e que a assessora jurídica já explicou como funciona e que respeita o direito 

do Vereador por apresentar o projeto, mas sempre dizendo que a competência é do 
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poder Executivo, e parabeniza os profissionais da saúde. Prosseguindo, a vereadora 

Joana Avelina de Almeida Macedo, cumprimentou a todos, e falou a respeito do 

projeto do piso salarial da enfermagem e que o mesmo já foi apresentado e votado na 

casa, e questionam que o vereador não tem competência de requerer projeto que cria 

despesas, que anteciparam para que o Executivo mandasse para a Casa Legislativa 

o projeto, e que o projeto que está hoje fala dos direito dos efetivos e comissionados 

e justifica as condicionalidades referente a compatibilidade para prestação de serviço 

em ou mais empregos e fala que a lei tem que garantir o direito nos dois empregos e 

diz que o gestor tem que flexibilizar os horários, solicitando a parte, o vereador Manoel 

Laurindo de Almeida, falou da importância da vereadora oradora e que os mesmos 

anteciparam o projeto e que da forma que o projeto do executivo está, o efetivo vai se 

prejudicar, e que é melhor a sociedade tomar conhecimento, solicitando a parte, o 

vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, que existe uma resolução do STF, que firma 

uma orientação de servidores da educação e da saúde pode acumular e que da forma 

que o projeto está vai causar prejuízo ao servidor efetivo e que pediu aos colegas para 

discutir e tomar conhecimento e que solicitou uma audiência pública e pede revogação 

da lei de sua autoria, a vereadora oradora, falou que era isso que queria mostrar que 

tem que analisar melhor o projeto e que podem ajudar e não prejudicar, e depois não 

fazerem como o projeto da Cultura e do pre-sal e dizer que os prejudicaram, e que 

não prejudicara, estão procurando fazer a coisa certa, para que todo mundo saia 

lucrando.  Não havendo mais nada a trata na fase do expediente, o Senhor presidente 

passa para a ordem do dia, e deliberou ao 1º Secretário o vereador Francisco Furtado 

de Araújo que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores, sendo verificada 

a presença dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida 

Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, 

Vandesson Barbosa de Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificado 

ausência do vereador João Batista Sampaio. Dando início, foi colocado em discursão 

o requerimento de nº 03/2023, de autoria do vereador Weslley Willy Carvalho Caldas 

solicitando do Presidente desta Casa, que seja convocado o Senhor Aelso Batista 

Junior Secretário de Cultura Turismo e Esporte e Lazer deste Município, para que o 

mesmo no dia trinta de setembro de dois mil e vinte e três, as dez horas, durante 

sessão ordinária realizada nesta casa, para responder indagação dos senhores 
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vereadores, não havendo que queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovado por maioria, com voto contrário do vereador Francisco Furtado de 

Araújo. Prosseguindo, foi colocado em votação os requerimentos verbais do vereador 

Weslley Willy Carvalho caldas requerimento verbal solicitando, a convocação dos 

sócios administradores da Empresa vai rolar produções artríticas de eventos LTDA, o 

Senhor Vitor Hugo Dantas Delfino Leite, e Ramon Eneide de França Filgueira 

Damorin, para que venham responder indagações dos Senhores vereadores; o 

requerimento verbal ao Senhor Presidente desta Casa Legislativa, Solicitando uma 

audiência pública com a secretaria de Saúde, os enfermeiros comissionados e 

contratados, para participarem de uma audiência pública a ser realizada as dez horas 

do dia quatorze de setembro do corrente ano, para discutir o projeto de lei de nº 

14/2023, que atualiza o piso salarial dos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, 

Auxiliar de Enfermagem e parteiras, solicitou ainda; o requerimento verbal, solicitando 

da Diretora da unidade Básica de saúde Júlio Lopes Minervino, a relação dos 

servidores plantonista efetivos e comissionados escalados no dia nove de setembro 

do corrente ano, sendo aprovado por maioria com a ausência do vereador Francisco 

Furtado de Araújo. Não havendo mais matéria a ser discutida o senhor presidente 

passou para as explicações pessoais. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente declarou a sessão encerrada, e mandou que lavrasse a presente ata, que 

vai ao final assinada pelo 1º Secretário Francisco Furtado de Araújo, pelo Senhor 

Presidente João Batista de Melo e demais vereadores presentes. Olho D’água - PB, 

09 de setembro de 2023. 

 
 
 

João Batista de Melo                                                  Francisco Furtado de Araújo                         

Presidente                                                                          1º Secretário 
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